



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудники следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу поздравили с днем рождения мальчика из подшефного социально-реабилитационного центра

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу поздравили с днем рождения 10-летнего мальчика, воспитанника социально-реабилитационного центра «Доверие».

Офицеры следственного управления в городе Салехарде регулярно посещают подшефное социальное учреждение, оказывая различную помощь сотрудникам Центра в воспитании детей. Зная лично каждого ребенка, находящегося на учете в Центре и нуждающегося в социальной реабилитации, следователи стараются каждого из них согреть душевным теплом и своей заботой.

Свой первый юбилей Глеб отметил в кругу старших друзей. Сотрудники следственного управления, зная, что мальчик является фанатом футбольной команды «Зенит» и знает каждого игрока команды по фамилии, подарили ему на день рождения футбольный мяч. Именинник признался, что мечтает в будущем сам стать известным футболистом. Шефы от всей души пожелали Глебу прекрасного будущего и счастливого детства.

Изображения



03 Августа 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1487591>